

四岁男孩村诊所打吊针休克

经抢救无效身亡,家人称孩子换药前没做皮试

本报泰安1月1日讯(记者 路伟) 1日上午,岱岳区房村镇北滕村4岁男孩乐乐(化名)由爷爷领着去村里诊所打针,打到一半乐乐脸色突然变黄,被家人送到医院抢救。到医院时,乐乐已经处于休克状态,虽经医生全力抢救,但乐乐还是走了。

“昨天还跟着我去赶集,说‘爷爷给我买吃的’。”乐乐的爷爷边哭边说,他们是岱岳区房村镇北滕村的,1日上午,乐乐跟着他去村里诊所打针。打到一半孩子脸色开始发黄,乐乐的家人把孩子送到泰城一家大医院救治。给乐乐打针的医生也赶到医院。

医护人员全力进行抢救,但是仍没能救回孩子。医生介绍,乐乐到医院后就已经处于休克状态,“从发生这个事到送到医院,大约有40分钟,时间太长了。”医生说,孩子死亡的原因还不能确定,需等待法医鉴定。

下午2点20分左右,记者在医院急诊室见到乐乐及其家人。乐乐躺在病床上,已经停止呼吸。妈妈坐在病床边,神情呆滞,儿子还没来得及长大,就已经阴阳两隔。

乐乐爷爷坐在急诊室外,老泪纵横,“孙子前几天感冒了,打了四五天吊针了,今天村里的医生给他换药了,换药前也没打试

验针。”爷爷边哭边说。关于乐乐打的什么药,医生换的什么药,爷爷也说不上来。对于乐乐的爷爷没打试验针的说法,村医现场没有反驳,只说如果是他的责任,一定会负责。

下午2点30分左右,乐乐的家人把孩子送到医院太平间。妈妈已经哭不出声,在家人搀扶下,泪水止不住地流。

“儿啊,爸爸给你买了新汽车。”爸爸痛苦地看着儿子被放进太平间冷藏柜。妈妈呆呆地望着远方,不愿相信自己精心照料了4年的生命就此终结。“今天早上我还和他闹着玩,没想到……”爸爸悲痛地说。

关窗烧柴取暖 男子中毒住院

本报6982110热线消息(记者 路伟) 1日上午8点左右,泰山大街泰安高铁站附近一工地,一名男子烧柴取暖,没多久呼吸困难、意识模糊。工友发现后将其抬到室外,并拨打了120,目前男子已脱离生命危险。

1日上午8时10分左右,泰山大街高铁站附近一处工地,一中年男子昏倒在屋里。医护人员赶到现场发现,男子已经被抬到工地门口,失去意识。

据了解,男子52岁,工友发现他时,他躺在室内的地

上,意识模糊。男子所在房间内堆着不少柴火,且门窗紧闭,医生断定是一氧化碳中毒所致。确定病因后,医护人员立即采取急救措施,并将患者拉往医院。医生对其进行抽血化验,并进行抢救,目前男子没有生命危险。

医生介绍,“入九”以来,已收治多名一氧化碳中毒者,绝大多数因室内取暖导致。医生建议,室内烧炉子取暖时要及时开窗通风。如发现有人一氧化碳中毒,首先打开门窗,让空气流通起来,并及时拨打120求助。

打不着火怀疑柴油有问题

工商调查油品没问题,只是冷天车放室外时间太长了

本报泰安1月1日讯(记者 赵兴超) 2013年12月31日,市民李先生向工商部门投诉加油站柴油油品有问题,工商部门调查发现,近期多起柴油投诉其实都是低温惹的祸。

去年12月底,刚买了辆新车的市民李先生,一大早起来准备发动车子去拉货,可车怎么都打不着火。李先生想到前一天晚上刚加了油,之后放下车就没再开动,他认为是柴油质量有问题。李先生向12315申诉举报中心投诉。近期,也有不少像李先生一样的投诉,市工商局市场科针对这些问题,专门对成品油经销单

位进行调查,未发现油品有质量问题。

市工商局工作人员调查发现,近几天昼夜温差大,对柴油产生较大影响。目前,泰安市供应柴油为0号和-10号。0号柴油凝点为0℃,正常使用的冷滤点温度为+4℃,当温度低于冷滤点温度时,柴油不能通过滤网或滤清器。-10号柴油凝点为-10℃,冷滤点-5℃,低于-5℃柴油就会结蜡阻塞滤网。车辆夜间露天停放不能做好保温时,即使是-10号柴油也容易凝固,大部分打不着火的情况,与柴油质量无关。



华新金谷科技园 落户高新区

本报泰安1月1日讯(通讯员 王虎 史承诚) 2013年12月30日,“华新金谷科技园入驻泰安高新区”签约仪式举行。

据了解,该项目合作协议的签订,对泰安高新区“打造科技品牌、推动产业升级”的战略实现具有重要意义。山东能源集团公司副总经理周峰说,“华新金谷科技园”项目合作协议的签订,既是地企双方长期合作的延续,更是双方深化合作的开始。华新金谷科技园项

目的落地实施,将对促进新矿集团服务业跨越发展,拉动泰安市区域经济起到重要作用。

据悉,该项目位于泰安高新区中心位置,占地面积约1500亩,计划总投资约30亿元,其中固定资产投资26亿元,建设期5年。项目建成后将成为集生产制造,研发办公、金融服务、物流贸易、公寓、商业等多功能于一体,年产值过百亿,税收10亿元的高科技园区,成为区域经济发展的新引擎。

热烈祝贺 36° 金泰山·平安酒新品隆重上市

喝泰山 保平安

团购、婚庆用酒优惠活动进行中



销售热线: 8208736 18653809867

联系人: 李女士

36° 金泰山·平安酒

泰山酒业集团荣誉出品